
Üres oldal



38          Mérei Ferenc Fõvárosi Pedagógiai és Pályaválasztási Tanácsadó Intézet hírlevele - 2009. június

Fővárosi Komplex Szakmai Tanulmányi 

Verseny

Versenyeredmények

Sikeresen befejeződött a Fővárosi Komplex 

Szakmai Tanulmányi Verseny, amelynek 

ünnepélyes eredményhirdetése és díjátadója 

2009. május 22-én 10.30 órától került 

megrendezésre a SZILY TISZK dísztermében.

(Budapest Timót u.3-5.)

Befejeződött a fővárosi szakképző intézmények 

11. évfolyamos nappali tagozatos tanulóinak 

versenye, amely a tanév egyik kiemelkedő 

programja, már több mint egy évtizedes múltra 

tekint vissza. A tanulmányi verseny, amely évek 

óta több száz szakközépiskolai tanulót 

foglalkoztat és motivál, ezúttal is a tehetséges és 

szorgalmas tanulók vetélkedője, megmérettetése 

volt. Az erőpróba után 29 dobogós helyezésű 

győztesről és több tucat nyertesről 

beszélhetünk, hiszen minden döntőbe került 

tanuló sokat nyert tudásának koncentrálásával, 

előadásmódjának, produkciós képességének 

kipróbálásával.

A verseny során azt a pedagógiai célt 

igyekeztünk megvalósítani, hogy az egyes 

tantárgyi keretek között megtanultakat, a 

tanulók adott probléma megoldásához komplex 

módon tudják alkalmazni.

A verseny gyakorlati és szóbeli döntő 

fordulóinak szervezését és lebonyolítását az 

MFPI-vel közösen a következő Térségi Integrált 

Szakképző Intézmények vállalták.

SZILY TISZK: Szily Kálmán Kéttannyelvű 1.	

Műszaki Középiskola, Szakiskola és Kollégium  

Gépészet és az elektrotechnika-elektronika 

szakmacsoportok  

Versenyfelelős: Darázsné Nagy Terézia 

igazgatóhelyettes

CSEPEL TISZK: Csepel-Sziget Műszaki 2.	

Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium  

Informatika szakmacsoport  

Versenyfelelős: Bak Zsuzsa tagozatvezető

GAZDASÁGI TISZK: Károlyi Mihály Fővárosi 3.	

Gyakorló Kéttannyelvű Közgazdasági 

Szakközépiskola  

Közgazdaság és a kereskedelem-marketing, 

üzleti adminisztráció szakmacsoportok  

Versenyfelelős: Steinerné Donner Ágnes 

igazgatóhelyettes

PETRIK TISZK: Petrik Lajos Két Tanítási 4.	

Nyelvű Vegyipari, Környezetvédelmi és 

Informatikai Szakközépiskola  

Vegyipar és a környezetvédelem-

vízgazdálkodás szakmacsoportok 

Versenyfelelős: Baranyiné C Veres Anna 

igazgatóhelyettes 

GUNDEL TISZK: Gundel Károly Vendéglátó 5.	

ipari és Idegenforgalmi Szakképző Iskola  

Vendéglátás-idegenforgalom szakmacsoport 

Versenyfelelős: Kovács László 

igazgatóhelyettes

HUMÁN TISZK: Raoul Wallenberg Humán 6.	

Szakképző Iskola és Gimnázium  

Egészségügy szakmacsoport 

A verseny helyszíne: Kanizsay Dorottya 

Egészségügyi Szakképző Iskola és Gimnázium  

Versenyfelelős: Maurer Miklósné 
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A Mérei Ferenc Fővárosi Pedagógiai és 

Pályaválasztási Tanácsadó Intézet a verseny 

meghirdetőjeként a korábbi versenyek 

tapasztalatai alapján bízott abban, hogy ez 

évben is szokásos lesz az érdeklődés és a 

versenyzési kedv az szakközépiskolák tanulói 

részéről.

Ennek az elvárásnak megfelelő színvonalon 

eleget is tettek diákok és motiváló tanáraik. 

A kilencféle szakmacsoport versenyére 

összesen 275 tanulót neveztek az iskolák. 

Ehhez viszonyítva 243 tanuló vett részt a 

verseny döntőjének gyakorlati fordulóján. A 

gyakorlati feladatokat javító tanárok 

értékeléseként a szóbeli versenyrészre 

továbbjutók száma 106 lett. Ők küzdöttek 

április 24-én az első helyezések eléréséért.

A verseny legjobbjait - a 

szakmacsoportonkénti első három helyezett 

tanulókat - és felkészítő tanáraikat, valamint 

iskoláikat ünnepeltük a május 22-i 

eredményhirdetés alkalmával.

A verseny összefoglaló elemző értékelése 

olvasható intézetünk honlapján a www.fppti.

hu szakterületek/szakképzés/verseny 

menüpont alatt. Ugyanitt megtekinthetők a 

versenyek szakmacsoportonkénti részletes 

eredményei is.

Ezúton is szeretettel gratulálunk az I. II. III. 

helyezést elért tanulóknak, felkészítő 

tanáraiknak és a versenyeken részt vevő, a 

megmérettetést vállaló minden diáknak.

Versenyeredmények

Az MFPI művészeti területe által 

meghirdetett tanulmányi- és 

tehetséggondozó versenyek

A tanév végéhez közeledve a versenyidőszak is 

lezárul.

A művészetek műveltségterületén belül ebben a 

tanévben is a rajz-vizuális kultúra, ének-zene 

tantárgyak és az ezekhez kapcsolódó tartalmak 

(informatikai kultúra, művészettörténeti 

ismeretek, hon- és népismeret, szakmai 

tudásalapok) megismertetésére, 

népszerűsítésére és a területekben rejlő 

kompetenciák erősítésére hirdette meg fővárosi 

és országos versenyeit a Mérei Ferenc 

Pedagógiai Intézet.

A rajz-vizuális kultúrához kapcsolódó 

versenyekről néhány szóban:

Főváros Középiskolás Műelemző Verseny: 2 

fordulós a Szépművészeti Múzeumban 

rendezett versenyt közösen szervezi intézetünk 

a Fazekas Gimnáziummal. A 9-14. évfolyamból 

indult tanulók írásbeli feladatot követően a 

múzeum termeiben, az eredeti képek előtt 

elemzik a kiválasztott műveket. A színvonalas 

versenyt a századforduló művészetét bemutató 

kiállításhoz kapcsolódóan rendeztük.
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Komplex Rajzverseny: 9-14. évfolyamból a 

mintegy 150 résztvevő az intézetben készített 

munkák mellett, benevezési művet is készített. 

Az értékelést pontozással, nyilvánosan 

meghirdetett, kontrollálható rendszer alapján 

végzi a neves művésztanárokból álló zsűri. Az 

elmúlt évekhez hasonlóan nagy hangsúlyt 

helyeztünk a szervezés folyamán az ünnepélyes 

díjkiosztók, gálák méltó környezetben, módon 

való megszervezésére, hiszen a művészeti 

területeken meghirdetett versenyek mindig 

bemutatkozással járnak együtt, az 

eredményhirdetések kiállításokhoz, 

hangversenyekhez, fellépésekhez, bemutatókhoz 

köthetők. A saját vagy partnerként 

meghirdetett versenyek díjkiosztója alkalmából 

eljutottunk különböző iskolákba, műhelyekbe, 

múzeumokba, kiadókhoz, művelődési házakba, 

megismerve a főváros gazdag kulturális, 

művészeti, oktatási életének egy-egy szeletét. 

A Fővárosi Komplex Rajzverseny és a műelemző 

verseny díjait is méltó körülmények között 

adhattuk át május végén a Modell Divatiskola új 

épületében. A kiállítással, egyiptomi 

divatbemutatóval színesített díjkiosztó 

ünnepség magas szintű lebonyolítása is jelzi az 

iskola művészeti nevelés iránti 

elkötelezettségét.

Ebben az évben is megrendezésre került a 

Fővárosi Digitális Képalkotó Verseny, és első 

ízben, ehhez a megmérettetéshez szorosan 

kapcsolódva, az OKM támogatásával 

lebonyolított országos verseny is. A másfélszáz, 

első fordulóba benevezett pályaművet készítő 

egyéni és csoportos kategóriában induló 

tanulóból, mintegy negyven diák jutott be mind 

az országos, mind a fővárosi döntőbe. Az 

ünnepélyes díjkiosztóra a Ludwig Múzeumban 

került sor, ahol a kiállított plakát nagyságú 

műveket, az egyéb értékes jutalmakkal együtt 

hazavihették a diákok. Az ütős együttes 

Versenyeredmények
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Versenyeredmények

szolgáltatta hangulat, a művészetek 

egységességét szimbolizálva, utalt a verseny 

komplexitására is.

A fővárosi népdaléneklési verseny, az OKM által 

támogatott „Tiszán innen Dunán túl” Országos 

Népdaléneklési Verseny fordulójaként a Néprajzi 

Múzeum csodálatos falai között került 

megrendezésre. A több ezer fiatalt megmozgató 

országos versenyt fogadó múzeumban mintegy 

500 versenyző mérhette össze tudását. A 

megnyitón köszöntőt mondó minisztériumi 

osztályvezető  bátorította az intézetet a verseny 

jövő évi folytatására.

A középiskolásoknak szóló Éneklő Ifjúság 

Kórustalálkozó és Verseny két napos 

rendezvényét a Fazekas Gimnáziumban 

tartottuk, ahol a 13 résztvevő kórus a műfaj 

legszélesebb spektrumát felvonultatva- a 

zenekari kísérettől a kamaraegyüttesig- mérte 

össze tudását. Az emlékezetes Gálahangversenyt 

az Eötvös Gimnázium dísztermében rendeztük.

Partnerként részt vettünk az OKM-OFI által 

meghirdetett országos óvodás rajzverseny 

lebonyolításában, szakmai hátterének 

megteremtésében. Hagyományosan 

együttműködünk a Kondor Béla Közösségi Ház 

által meghirdetett nagy sikerű, több ezer 

munkát felvonultató országos középiskolás 

képző, iparművészeti verseny lebonyolításában, 

értékelésében, díjátadásán is. 

Ebben a tanévben országos meseíró, 

mesemondó, meseillusztrációs pályázatot 

hirdettünk a Néprajzi Múzeum felkérésére, 

melyben a művészeti terület a meseillusztrációs, 

míg a magyar nyelv és irodalom 

műveltségterülete a mesemondó, -író 

pályázatot segítette. 

A januártól májusig terjedő zsúfolt 

versenyidőszak eredményei a felcsendült 

népdalokban, kórusművekben, az elkészült 

képzőművészeti, alkalmazott grafikai 

alkotásokban öltenek testet. A több ezer egyedi, 

vagy interpellált mű és az azokat létrehozó, 

bemutató diákok, az őket felkészítő nevelők 

jelentik a hosszú és fáradtságos munka igazi 

eredményét mindazok számára, akik részt 

vettek a művészeti terület munkájában, a 

versenyek előkészítésében szaktanácsadóként, 

koordinátorként, szakértőként.

Köszönet illeti a felkészítő tanárokat, a 

résztvevő diákokat.

Az eredmények, dokumentumok 

megtekinthetők honlapunkon.

Varga Ferenc

pedagógiai szakértő, művészetek szakterület



„A Föld Bolygó” pályázat

Versenyeredmények

A „A Föld bolygó” nemzetközi éve alkalmából hirdetett pályázaton a következő eredmény született 

az április 22-én megrendezett döntőn. 

Budapest a Föld bolygón című kategória:

I. helyezett:  a Madách Imre Gimnázium csapata 

Gáldi Tamás, Koppányi Boglárka, Sebők Tímea, Meggyes Boglárka 

II. helyezett: a Fazekas Mihály Gimnázium csapata 

Vásárhelyi Luca, Mosa Diána, Biricz Bálint, Dezsényi Balázs

III. helyezett: a Kaesz Gyula Faipari Szakközépiskola és Szakiskola csapata 

Peremiczki Patrik, Simon László, Holczimmer Márk, Kocsis Martin

Fókuszban a klímaváltozás című kategória:

I. helyezett: a Fazekas Mihály Gimnázium csapata 

Hoksza Zsolt, Szabó Farkas, Szabó Balázs, Krausz Máté

II. helyezett: a Károlyi Mihály Magyar-Spanyol Tannyelvű Gimnázium csapata 

Magát Krisztián, Pál Attila, Soróczi-Pintér Tibor, Ványa Bertalan

Különdíjat, a zsűri dicséretét kapta a Fazekas Mihály Gimnázium csapata: Gyulai Anita, Mező 

Borbála, Traore Lili Fatime, Seres Lili Hanna

A versenyzőknek és felkészítő tanáraiknak gratulálunk, és további sikereket kívánunk.

A versenyen készült fotók megtekinthetők a MFPT honlapján, ahol egy zsűritag a pályázatírással 

kapcsolatos tanácsai, megjegyzései is olvashatók.
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